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في طلب المقيمين داخل الاقتصاد على السلع والخدمات المنتجة  السؤال 110

 الخارج هو  ..؟

 

 Mالواردات  الجواب

 ..؟ Mمن خصائص الواردات  السؤال 111

 عنصر تسرب من التدفق الدائري للدخل الجواب



 الصادرات ..؟ السؤال 112

 ثابتة ومستقلة عن الدخل الجواب 

 في الاقتصاد المفتوح ..؟ السؤال 113

 توجد صادرات وواردات الجواب

 دالة الواردات ..؟في  السؤال 114

 الميل الحدي للاستيراد موجب الجواب

 في اقتصاد مفتوح , دور القطاع الخارجي ..؟ السؤال 115

 كل من الإضافة والتسرب الجواب

 ؟تصاد مفتوح : من عناصر الإضافة في التدفق الدائري للدخل في اق السؤال 116

 

 الاستثمار الجواب

 الدائري في اقتصاد مفتوح : من عناصر التسرب ..؟في التدفق  السؤال 117

 

 الادخار الجواب

 شرط التوازن في اقتصاد ذي ثلاث قطاعات  ..؟ السؤال 118

   S + T + M = I + G + X الجواب

 

قطاعات , القطاع العائلي والقطاع  4في الاقتصاد المفتوح توجد  السؤال 119

 الخارجي  و قطاع الأعمال و ...؟

 

 الحكومة الجواب

 زيادة إنفاق الحكومة في اقتصاد مفتوح تتميز بأنها ..؟ السؤال 120

 أقل تأثيراً على الدخل من حالة الاقتصاد المغلق الجواب

 



, والميل  0,25في اقتصاد مفتوح إذا كان الميا الحدي للادخار هو  السؤال 121

 150فإن زيادة الانفاق الحكومي بمقدار  0,15الحدي للاستيراد هو

 مليون ريال على مستوى الدخل التوازني يكون ..؟

 375 الجواب

 0,75=  0,25 -1الطريقة : 

1-0,15  =0,85 

0-75  +0,85  =1,6 

150  =4 __375 ÷ 1,6 

 المضاعف هو ..؟ السؤال 122

 الاستثمار التلقائي ( .الدخل التوازني  ) الاستهلاك التلقائي +  الجواب

 يترتب على فرض ضريبة ثابتة على الدخل ..؟ السؤال 123

 انخفاض الدخل الجواب

 تختفي ظاهرة المضاعف في الحالة التالية ..؟ السؤال 124

إذا كان الإنفاق الأولى يترتب عليه زيادة الدخول لكن لا يحدث إعادة  الجواب

 إنفاق لتلك الزيادة في الدخول 

وكان   0,60في اقتصاد قطاعين إذا كان الميل الحدي للاستهلاك  السؤال 125

 مليون ريال فإن قيمة المضاعف هي ..؟ 1000الدخل يساوي 

   2,5 الجواب

فإن مضاعف الميزانية   0,5إذا كان الميل الحدي للادخار يساوي  السؤال 126

 المتوازنة  يساوي ..؟

 1 الجواب

  C  =30  +0,5Yفي اقتصاد قطاعين إذا كانت دالة الاستهلاك  السؤال 127

 فإن مضاعف الاستثمار يساوي؟

 2 الجواب



في اقتصاد  مكون من قطاعين قطاع الأعمال والقطاع العائلي إذا  السؤال 128

فإن مضاعف الاستثمار   0,80كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي 

 يساوي ..؟

 5 الجواب

مليون ريال  50إذا زادت الحكومة إنفاقها على الصحة بمقدار  السؤال 129

  0,80وبافتراض عدم وجود ضرائب و أن الميل للاستهلاك يساوي 

 فإن التغير في الدخل يساوي ..؟

 مليون  250 الجواب

 ؟الدخل نتيجة التغير في الضريبة ............ يعبر عن التغير في .... السؤال 130

 الضريبة الثابتة مضاعف الجواب

مليون ريال وزادت الضريبة  100إذا كان الإنفاق الحكومي بمقدار  السؤال 131

فإن   0,5الثابتة بنفس المقدار وكانت قيمة الميل الحدي للادخار 

 الدخل التوازني  ...؟

 مليون 100يزيد بمقدار  الجواب

 يمكن تعريف التضخم بأنه ..؟ السؤال 132

 مستمر في مستوى الأسعار لفتره طويلة ارتفاع الجواب

 من الأطراف التي تستفيد من التضخم ..؟ السؤال 133

 المدينون الجواب

 ليس من مقايس التضخم ..؟ السؤال 134

 مستوى الناتج المحلي  الجواب

 من أنواع التضخم التي لا تظهر في شكل ارتفاع الأسعار ..؟ السؤال 135

 المكبوتالتضخم  الجواب

 من آثار التضخم ..؟ السؤال 136

 تدهور القيمة الحقيقة للديون الجواب



 يرجع تضخم الطلب إلى ..؟ السؤال 137

 زيادة الطلب الكلي عن العرض الكلي المناظر للتوظف الكامل الجواب

 التضخم الذي يفيد التنمية الاقتصادية ..؟ السؤال 138

 التضخم الزاحف الجواب

 من وسائل مكافحة التضخم ..؟ السؤال 139

 ربط الزيادة في الأجور بما يتمشى مع الزيادة الإنتاجية  الجواب

 ترجع أسباب تضخم التكاليف إلى ..؟ السؤال 140

 ارتفاع أسعار الخامات الصناعية . الجواب

 يظهر التضخم الركودي في حالة ..؟ السؤال 141

 ارتفاع تكاليف الإنتاج رغم وجود بطالة . ارتفاع الأسعار نتيجة الجواب

 عندما يطلق مصطلح البطالة فإن المقصود به ..؟ السؤال 142

 البطالة الإجبارية . الجواب

العاطلون الذين لا يبحثون عن عمل بعد ما يئسوا من الحصول على  السؤال 143

 وظيفة يدخلون ضمن ..؟

 البطالة الإجبارية . الجواب

وجود أفراد يعملون رغم أن إنتاجيتهم تساوي صفر يعني أن هؤلاء  السؤال 144

 جزء من ..؟

 

 البطالة المقنعة . الجواب

 تؤدي إلى ..؟ %5وفقاً لقانون أكان فإن زيادة معدل البطالة  السؤال 145

 . %10انخفاض الناتج المحلي الإجمالي  الجواب

 ..؟من أسباب البطالة الدورية  السؤال 146

 التقلبات في النشاط الاقتصادي التي تتعرض لها الاقتصاديات الحرة. الجواب

 



يتوقف طول فترة البحث عن وظيفة وبالتالي حجم البطالة الاحتكاكية  السؤال 147

 على ..؟

 المدخرات المتاحة لدى الباحثين عن عمل . الجواب

 يحسبون ضمن ..؟ الأفراد الذين يقومون بأعمال غير مشروعة السؤال 148

البطالة -البطلة الاختيارية  ,  ج -البطالة المقنعة   ب -أ الجواب

 الإجبارية  , 

 .لا شيء مما ذكر -د 

 40منهم في سن العمل و  60فرد ,  100بافتراض أن مجتمعنا به   السؤال 149

منهم يبحثون عن العمل بالأجور السائدة  30من هؤلاء لا يعملون و 

 حجم البطالة في هذا المجتمع = .... فردا؟َ؟ ولا يجدوه فإن

 فرداً . 30 الجواب

 وفقاَ لمنحى فيليبس فإن ..؟ السؤال 150

 هناك علاقة عكسية بين التضخم والبطالة . الجواب 

 سبب نشأة البطالة الهيكلية هو ..؟ السؤال 151

 المتاحة .عدم ملاءمة مؤهلات المتعطلين لمتطلبات الوظائف  الجواب

تعد .............. من أصعب أنواع البطالة من حيث التعامل معها أو  السؤال 152

 علاجها ..؟

 البطالة المقنعة .  الجواب

 

 من الآثار الاقتصادية للبطالة ..؟ السؤال 153

زيادة نفقات الميزانية لتقديم إعانات البطالة أو الدعم لتوفير  الجواب

 العاطلين .ضروريات لهؤلاء 

 يمكن الحد من البطالة الموسمية عن طريق ......؟ السؤال 154

 إيجاد أعمال معينة يمكن للأفراد ممارستها . الجواب



 ليس من ضمن أهداف الساسة الاقتصادية ..؟ السؤال 155

 الانخفاض المستمر في الأسعار الجواب

 الأفضل ..؟ وفقاً للمدرسة الكلاسيكية فإن السياسة السؤال 156

 الحياد المالي الجواب

 تظهر الفجوة التضخمية في الاقتصاد عندما ..؟ السؤال 157

يزداد الطلب الكلي في الاقتصاد عن مستوى الطلب الكلي اللازم  الجواب

 لاستيعاب ناتج التوظف الكامل

 السياسة الأفضل لعلاج الفجوة التضخمية هي ..؟ السؤال 158

 الإنفاق الحكومي دون تخفيض الضرائبتخفيض  الجواب

 وفقاً لنظرية كينز فإن الحالة العادية للاقتصاد هي ..؟ السؤال 159

 التوازن عند مستوى الدخل أكبر أو أقل من التوظف الكامل الجواب

 إذا كان الاقتصاد يعاني من فجوة انكماشية , قد يتطلب الأمر ..؟ السؤال 160

 الميزانيةإحداث عجز في  الجواب

 تتميز سياسة الميزانية المتوازنة بأنها ..؟ السؤال 161

 تصلح لمعالجة كل من الفجوة الانكماشية والفجوة التضخمية الجواب

والميل  1900والدخل التوازني  2300إذا كان دخل التوظف الكامل  السؤال 162

فإن الوصول إلى مستوى التوظف الكامل   0,8الحدي للاستهلاك 

 يتطلب ..؟

 80زيادة الإنفاق الحكومي بمقدار  الجواب

 

والميل  1800والدخل التوازني  2100إذا كان دخل التوظف الكامل  السؤال 163

فإن الوصول إلى مستوى التوظف الكامل  0,7الحدي للاستهلاك هو 

 يتطلب ..؟ 

 300الحكومي والضرائب معاً بمقدار زيادة الإنفاق  الجواب



 من أدوات السياسة المالية ..؟ السؤال 164

 الضرائب الجواب

الأداة التي يقبلها الأفراد وسيطاً لتبادل السلع والخدمات وقياس قيم  السؤال 165

 الأشياء وتسوية الديون..؟

 النقود الجواب

 ..؟ يطلق التعريف الضيق لعرض النقود على السؤال 166

   m1المجموعة النقدية  الجواب

 في حالة التضخم ينصح بإتباع السياسة النقدية التالية ..؟ السؤال 167

 رفع نسبة الاحتياطي الإلزامي الجواب

 ..؟ عداالبنك المركزي بصفته بنك الحكومة يقوم بالمهام ما  السؤال 168

إصدار  -,  ج  المتعثرةإقراض الشركات  -إدارة النفقات   ب -أ الجواب

 إدارة الدين العام . -السندات  ,  د

 من صور التنسيق بين السياسة المالية والسياسة النقدية ..؟ السؤال 169

 زيادة الإنفاق الحكومي وخفض سعر الخصم . الجواب

الأداة التي تعطي حاملها الحق في شراء السلع والخدمات من  السؤال 170

 ن الخصم من الحساب المصرفي هو طوال الشهر دوالصراف الآلي 

 بطاقة الائتمان الجواب

 من وظائف النقود ..؟ السؤال 171

 مخزن للقيمة  ,   -وسيط للتبادل  ,  ج -مقياس للقسيمة   ,  ب الجواب

 . جميع ما سبق –د  

 من خصوم البنك التجاري ..؟ السؤال 172

 الودائع الجواب

 أهم وسائل الدفع المعاصرة ..؟من  السؤال 173

 الشيكات الجواب



 ..؟ عدامن أصول البنك التجاري  ما  السؤال 174

 السلفيات الجواب

 المقصود بالمقاصة ..؟ السؤال 175

 تسوية الحسابات بين البنوك التجارية الجواب

 في ميزانية البنك التجاري , من الخصوم ..؟ السؤال 176

 العملاءودائع  الجواب

 التعامل بعملة الين مقبول في اليابان لأنه ..؟ السؤال 177

 هذه العملة إلزامية تصدها الدولة الجواب

إذا تمددت الودائع إلى مليون ريال نتيجة زيادة في حجم الودائع  السؤال 178

ألف ريال فهذا يعني أن نسبة الاحتياط الإلزامي  100الأولية بمقدار 

 هي ..؟

 

 %10 الجواب

 السياسة النقدية التوسعية تتطلب ..؟ السؤال 179

 زيادة العرض النقدي الجواب

 من خصائص البنك المركزي أنه ..؟ السؤال 180

 مؤسسة حكومية الجواب

 في ميزانية البنك التجاري يلاحظ أن أكبر الأصول ..؟ السؤال 181

 

 القروض الإنتاجية و الاستهلاكية الجواب

 60ريال وكان العائد السنوي  500إذا كانت القيمة الأسمية للسند  السؤال 182

ريال , يصبح معدل العائد  600ريال ثم ارتفعت القيمة السوقية إلى 

 الفعلي ..؟

   0,1 الجواب



 يتم التحكم في عرض النقود والاتمان من خلال ..؟ السؤال 183

 السياسة النقدية الجواب

ريال , استعمال  2100تعرض مكتبة جرير أحد الجوالات بسعر  السؤال 184

 الريال هنا هو في وظيفة ..؟

 مقياس لقيم الأشياء . الجواب

 إذا كان المجتمع يمارس المقايضة فهذا يعني ..؟ السؤال 185

 الاعتماد على تبادل السلع المباشرة الجواب

 النقود إذا كان ..؟لا يحتاج المجتمع إلى أي نوع من  السؤال 186

 المجتمع صغيراً ينتج ما يحتاجه الجواب

 من أولويات البنك المركزي ..؟ ليس السؤال 187

 

 تمويل مشروعات لتوظيف العاطلين الجواب

تستطيع البنوك التجارية توليد الحد الأقصى من الودائع المصرفية   السؤال 188

 بشرط ..؟

 الودائع حارج البنوكألا يتسرب جزء من  الجواب

 مما يميز التجارة الدولية عن التجارة الداخلية ..؟ السؤال 189

 استخدام عملات مختلفة الجواب

 المقصود بالميزة المطلقة ..؟ السؤال 190

 إنتاج كمية أكبر من السلعة بنفس التكلفة الجواب

 من أسباب قيام التجارة الدولية ..؟ السؤال 191

تباين توزيع الموارد البشرية     -تباين توزيع الموارد الطبيعية  ,   ب الجواب

 جميع ما سبق -,   داختلاف الظروف المناخية   -,   ج

 كمية النقود المصدرة يجب أن تتمتع بالخاصية التالية ..؟ السؤال 192

 أن يكون الغطاء عملات أجنبية وسندات حكومية وذهب الجواب



 المملكة العربية السعودية لها ميزة مطلقة في سلعة ..؟ السؤال 193

 النفط الجواب

 تتمتع الدولة بميزة نسبية في إنتاج سلعة معينة إذا كان ..؟ السؤال 194

 معدل تبادلها الداخلي أكبر من الدولة الأخرى الجواب

وحدة نقدية , والضرائب  500الانفاق الحكومي يساوي  اذا علمت  السؤال 195

وحدة نقدية , فإن  600والادخار يساوي  وحدة نقدية , 100تساوي 

 الاستثمار يكون في هذه المعاملة؟

 وحدة نقدية 200 الجواب

يمكن استنتاج  c=100+0.8Yيفترض ان دالة الاستهلاك لمجتمع  السؤال 196

 ان حالة الادخار لنفس المجتمع؟

 S=-100+0.2Y الجواب

 القيمة المضافة لوحدة انتاجية معينة؟ السؤال 197

 قيمة مستلزمات الانتاج )المدخلات( –قيمة الانتاج )المخرجات(  الجواب

 حالة الميزانية في الاقتصاد على النحو التالي؟ السؤال 198

 هناك توازن في ميزانية الحكومة الجواب

 بين معدل البطالة ومعدل التضخموفقآ لمنحنى فيليس فإن العلاقة  السؤال 199

 

 عكسية في الاجل القصير  الجواب

 قيمة مضاعف التجارة الخارجية تعتمد على؟ السؤال 200

 الميل الحدي للاستيراد الجواب

 يطلق التعريف الواسع لعرض النقود على؟ السؤال 201

 M2المجموعة النقدية  الجواب

 لعرض النقود على؟يطلق التعريف الموسع  السؤال 202

 M3المجموعة النقدية  الجواب



 من ادوات السياسات التجارية؟ السؤال 203

 التعريفات الجمركية ونظام الحصص الجواب

 يعبر عن التغير في الدخل نتيجة التغير في الانفاق الحكومي؟ السؤال 204

 مضاعف الانفاق الحكومي الجواب

 الدخل نتيجة التغير في الاستثمار؟يعبر عن التغير في  السؤال 205

 مضاعف الاستثمار الجواب

اذا كانت لديك المعادلة الادخار بشكلها العام فإن مقدار الدخل الذي  السؤال 206

 يجعل الادخار يساوي صفر؟

 

 a/(1-b) الجواب

 صافي انفاق القطاع الخارجي هو ؟ السؤال 207

 الواردات  –الصادرات  الجواب

عندما لا يتساوى الاستثمار المخطط له مع الادخار , فإنه ذلك يؤدي  السؤال 208

 إلى؟

 الجواب
ضهور مخزون سلعي او  -وجود حالة من عدم التوازن في السوق 

جميع ما ذكر  –وجود نقص في المخزون  –ما يدعي فائض مخزون 

 صحيح

العام للأسعار في من اهم الاثار المترتبة على ارتفاع المستوى  السؤال 209

 الاقتصاد المحلي؟

 زيادة العجز في ميزان المدفوعات الجواب

 اجمال الاضافات الى تيار الدخل في اقتصاد ثلاثة قطاعات يساوي؟ السؤال 210

 الانفاق الحكومي + الانفاق الاستثماري الجواب

 حالة الميزانية المتوازنة هي الحالة التي تكون فيها؟ السؤال 211

 G=T الجواب



 I=200والاستثمار  c=10+0.6(Y-t)اذا كانت دالة الاستهلاك  السؤال 212

فإن ميزانية الدولة في  T=55والضرائب  G=55والانفاق الحكومي 

 هذا الاقتصاد هي؟

 توازن الجواب

 

 I=200والاستثمار  c=10+0.6(Y-t)اذا كانت دالة الاستهلاك  السؤال 213

فإن الميل الحدي  T=55والضرائب  G=55والانفاق الحكومي 

 للاستهلاك يساوي؟

 

 0,6 الجواب

 I=200والاستثمار  c=10+0.6(Y-t)اذا كانت دالة الاستهلاك  السؤال 214

فإن الاستهلاك  T=55والضرائب  G=55والانفاق الحكومي 

 التلقائي يساوي؟

 10 الجواب

الاستثمار اكبر من الادخار عند مستوى الدخل التوازني إذا كان  السؤال 215

 فإن؟

 الانفاق أكبر من الناتج الجواب

مليون  50اذا كان الحد الادنى للاستهلاك )الاستهلاك التلقائي(  السؤال 216

مليون  100وزاد الاستثمار بمقدار  0.8والميل الحدي للاستهلاك 

 فإن الدخل التوازني سيزيد بمقدار؟

 500 الجواب

 

 الدخل التوازني في اقتصاد مغلق هو عبارة عن؟ السؤال 217

 ayman          )الاستهلاك التلقائي + الاستثمار التلقائي( المضاعف  الجواب



مليون ريال وزادت الضريبة  100اذا ارتفع الانفاق الحكومي بمقدار  السؤال 218

فإن  0.5الثابته بنفس المقدار , وكانت قيمة الميل الحدي للادخار = 

 الدخل التوازني؟

 مليون ريال 100يزيد بمقدار  الجواب

 معادلة شرط التوازن هي؟ السؤال 219

 Y=C+I+G الجواب

 تسهم في حدوث البطالة التقلبات في النشاط الاقتصادي السؤال  220

 الدورية الجواب 

اذا علمت ان التغير في الاستهلاك نتيجة التغير في الدخل يساوي  السؤال 221

 مضاعف الاستثمار في اقتصاد مغلق يساوي؟ 0.5

 

 2.5 الجواب

 اليمين إلى اليسار من المال لرأس الحدية الكفاية منحنى انحدار السؤال 222

 أن يعني

 الزيادة مع باستمرار يتناقص المال رأس على المتوقع العائد الجواب

 الاستثمار في المتتابعة

 إذا كان الاستهلاك يساوي الدخل فإن الادخار يساوي السؤال 223

 صفراً  الجواب 

 الاستثمارات اللازمة لتعويض ما يتلف من أصول المجتمع تسمى السؤال 224

 اهتلاك رأس المال الجواب

 أي من التالي يدخل ضمن حساب الدخل المحلي السؤال 225

 الايجارات الجواب

 تقاطع دالة الاستهلاك مع المحور الرأسي يطلق عليه السؤال 226

 الاستهلاك التلقائي الجواب



مع بقاء العوامل الأخرى على حالها , إذا زادت قيمة شراء الأصل  السؤال 227

 الرأسمالي نتوقع

 ارتفاع قيمة التكاليف المتغيرة للإنتاج. الجواب

إضافة وحدات استثمارية جديدة إلى رأس المال مع ثبات حجم  السؤال 228

 العمالة ومستوى التقنية المستخدمة يؤدي إلى

 تناقص معدل الزيادة في الناتج الجواب

 الدخل الشخصي المتاح يساوي الدخل الشخصي ناقصاً  السؤال 229

 الضرائب على الدخل الجواب

 للاستهلاك للأغنياء يعني أنتناقص الميل المتوسط  السؤال 230

 نسبة ما ينفقون على الاستهلاك تقل مع ارتفاع الدخل الجواب

مليون ريال والاستثمار المخطط  20إذا كان الاستثمار غير المخطط  السؤال 231

 مليون ريال , فإن الاستثمار الفعلي  هو.....20

 مليون 40 الجواب

 يتكون من ثلاثة قطاعات هوشرط التوازن في اقتصاد  السؤال 232

 Y=C + I + G الجواب

 

 من أبرز الاختلافات بين الاقتصاد الجزئي والاقتصاد الكلي هو أن السؤال 233

 الاقتصاد الكلي يبحث تجميعات غير متجانسة الجواب

 من عناصر التسربات في الاقتصاد ذى ثلاثة قطاعات السؤال 234

 الادخار الجواب

 كمية النقود المصدرة يحب أن تتمتع بالخاصية التالية السؤال 235

 أن يكون الغطاء عملات أجنبية وسندات حكومية وذهب الجواب

 )الاستهلاك التلقائي( AUTONOMOUS Consumption السؤال 236

 لا يتغير بتغير الدخل الجواب



 شرط التوازن في اقتصاد قطاعين هو السؤال 237

 Y = C + I الجواب

 يرتفع نصيب الفرد من الدخل الحقيقي في الحالة الآتية السؤال 238

 انخفاض عدد السكان مع ثبات الناتج المحلي الإجمالي الجواب

 يبلغ نصيب الفرد من الدخل المحلي في الدول النامية السؤال 239

 دولار سنوياً   5000أقل من  الجواب

 يعرف النمو الاقتصادي بأنه السؤال 240

 زيادة في الناتج المحلي الحقيقي الجواب

 الاقتصاديات المتحولة هي السؤال 241

الدول في طور التحول من نظام التخطيط المركزي إلى نظام السوق  الجواب

 الحر

 المقصود بالتبعية الاقتصادية السؤال 242

 ارتباط النشاط الاقتصادي الداخلي بعوامل تأتي من الدول الأخرى الجواب

 

 السياسة الأفضل لعلاج الفجوة التضخمية السؤال 243

 تخفيض الإنفاق الحكومي بدون تخفيض الضرائب الجواب

 من مبادئ منظمة التجارة العالمية السؤال 244

 مبدأ الشفافية الجواب

 مما يقيد التجارة بين الدول السؤال 245

 الرسوم الجمركية على الواردات الجواب

 المقصود بنظام الحصص السؤال 246

 تحديد الكمية المستورة من سلعة معينة الجواب

 الضريبة يعبر عن التغير في الدخل نتيجة التغير في السؤال 247

 مضاعف الاستثمار  الجواب



 التجارة بغرض استخدامها او بيعها يمنع مجانية النسخة

 

 

 :وتقديم إعداد

Ayman alsubhil . walaa alahmadi 

 

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 طلب المقيمين خارج الاقتصاد على السلع المحلية هو  السؤال 248

 الواردات  الجواب

 الميل الحدي للاستهلاكمن خصائص  السؤال 249

 اكبر من واحد الجواب

 قد يعاني الاقتصاد من التضخم المستورد في حالة السؤال 250

 الاعتماد على منتجات أجنبية الجواب

 مع ارتفاع معدل البطالة  السؤال 251

 تقل الضرائب وتزداد النفقات العامة الجواب

المعدل الطبيعي المتعارف علية يعانون الافراد الدين يعملون دون  السؤال 252

 من البطالة

 الجزئية الجواب

 تسمى البطالة في مرحلة الركود الاقتصادي  السؤال 253

 بطالة دورية  الجواب

 تم إنشاء منظمة التجارة العالمية عام ..؟ السؤال 254

 1995 الجواب



 


